

Kolektiv Tovarne glinice in aluminija v Strnišču je izvršil tekmovanje na čast konference Oblastnega komiteja KPJ v Mariboru

Na pobudo kolektiva Tovarne glinice in aluminija v Strnišču so na vseh delovnih mestih organizirali brigadni sistem dela po Sirotanovičevem načinu. Organizirali so 32 brigad in sicer strojne, mizarske in elektrodelačne, montaža vodovoda, montaža separacije, montaža dekompozicije, transportne kolone, progojne skupine itd.

Na čast Oblastni partijski konferenci KPS v Mariboru je kolektiv izvršil štiridnevno tekmovanje.

V celoti je tekmovalo 32 brigad na vseh delovnih mestih podjetja. Najboljše rezultate sta dosegli brigadi pri montiranju dekompozicije. Zadali sta si nalogo, da bosta v 4 dneh postavili komplet 1000 kubikmetrski rezervoar, za katerega so prej porabili 8 dni. To nalogo so častno izpolnili. Obe brigadi, L. J. Jurenčeva in Janičičeva, sta presegle normo za 60%. Tretje mesto je zasedla brigada v strojni delavnici pod vodstvom brigadirja tov. Kokol Antona, ki delo na preciznih orodnih strojih razna komplicirana dela. Brigada Kokol A. je preseгла normo za 26 odstotkov. Poleg tega je tov. Kokol kot brigadir in racionalizator te brigade izdelal v času tekmovanja delilno glavo za rezkalni stroj, katero bi morali dobiti že leta 1947 iz Čehoslovaške. Tov. Kokol je s svojim poštvovalnim delom priložil naši državi na devizah za ca 60.000 dinarjev.

Nadaljnje brigade so dosegle sledeče rezultate: Brigada Sagadin Jožeta je preseгла norma za 20 odstotkov, brigada Skok Jožeta za 16, brigada Šerbela Bogomirja (kleparska) za 41, brigada Mojzer Milana (mizarska) za 9, brigada Draškoviča (na montaži) pa je preseгла

normo za 8 odstotkov. Tudi ostale brigade so dosegle dobre rezultate.

Nadalje so brigade tekmovale v sami disciplini, kvaliteti dela in katera brigada bo opravila največ prostovoljnih ur za KP. Na podlagi tega tekmovanja so se brigade razvrstile po sledečem vrstnem redu: Brigada Jurenc Franca 349,2 točk (dekompozicija), brigada Janičič Alfreda 347,4 (dekompozicija), brigada Kokol Antona 327 (strojno-ključavn.), brigada Sagadin Jožeta 320,4 (vodovodna), brigada Knez Jožeta 312,1 (ključavnica), brigada Mojzer Milana 312 (mizarska), brigada Skok Jožeta 311,7 (kovaška), brigada Draškovič Antona 308,5 (separacija), brigada Šerbela Bogomirja 304,5 točk (kleparska).

Karakteristično je to, da je brigada tov. Kokol Antona dala povod za več izvršenih prostovoljnih ur za KP, saj so v času tekmovanja delali do 8. ure zvečer.

V soboto dne 12. nov. so na sestanku kolektiva razglasili rezultate tekmovanja, podelili prehodno zastavico brigadi tov. Jurenca. Celotni kolektiv tovarne pa se je obvezal, da bo brigadni sistem dela na vseh področjih izpopolnil in da se bo tekmovanje vršilo nenehno naprej in postalo stalen sistem dela.

S temi rezultati je hotel kolektiv Tovarne glinice in aluminija dokazati, da ga nikakor ne omajajo še tako nesramne klevete informbirojevskih držav na čelu s SZ. Še bolj trdno in odločno bo dokazal z delom, da smo na pravi poti v socializem in da bomo premagali vse težave, ker imamo našo herojsko KP, ki ji načeljuje priljubljeni maršal tov. Tito!

K. F.

Okrajna zveza kmetijskih zadrug v Ptujju je imela občni zbor

V torek, dne 15. nov. t. l. se je vršil v Ptujju v sejni dvorani MLO redni občni zbor Okrajne zveze kmetijskih zadrug v Ptujju.

Občni zbor se je začel z dve in pol urno zamudo. Uvodoma je bivši predsednik zveze tov. Belšak Franc govoril o delu zveze v gospodarsko političnem pogledu ter o nalogah, ki so postavljene pred zvezo v bodočem poslovnem letu v zvezi z rekonstrukcijo kmetijstva. Poročilo nadzornega odbora je dal tov. Kolarič Ciril nato pa je bilo prečitano obsežno poročilo zvezne revizijske komisije iz Ljubljane, ki je v letošnjem letu pregledala celotno delo Okrajne zveze kmetijskih zadrug od njene ustanovitve. Iz poročila so bili razvidni uspehi in nedostaki dela okrajne zveze v preteklem obdobju. Občni zbor je pokazal nujnost ažurnosti knjigovodstva blagovnega in finančnega prometa, ker je le na podlagi tega možno v vsakem trenutku ugotoviti aktivna in pasiva obsežnega gospodarskega organizma kot je okrajna zveza, kakor tudi vsake druge ustanove ter ob pravem času izvesti potrebne ukrepe v svrhu uspešnega razvoja.

Kmetijske zadruge podedežija v preteklem letu niso pokazale zadovoljive aktivnosti Z odkupom po obvezni odškodni nezajetih kmečkih pridelkov, odpadkov, ki so velike važnosti za naše gospodarstvo, ker predstavljajo važen izvor surovin ter raznih plodov, ki služijo industriji ter pridobivanju zdravih (želod, češmin, zdravilna zelišča itd.) in drugo, bi kmetijske zadruge lahko našle široko polje delovanja in možnosti, uravnovesiti svojo bilanco. Kjer se je upravni odbor zavedal teh možnosti in potreb, je kmetijska zadruga imela dovolj dela in nameščenci v trgovini niso postopali okrog, ne vedoč kaj bi delali. Sedaj so v tem postavljeni stvari na svoje mesto in je upati, da se prednje napake in bo do več ponavljale.

Po poročilih je v diskusiji prišla do izraza potreba, da se trgovinskih nameščencem po kmetijskih zadrukah plača njih delo po storilnosti, kar odgovarja naši socialistični stvarnosti in prizadevanju po zajeti čim večjih količin produktov, kar bo na drugi strani tudi spravilo bilance KZ v aktivno.

Sledile so volitve upravnega odbora zveze. Izvoljeni so bili sledeči tovariši: Voda Maks, Rajšp Janez, Kelc Vinko, Geč Jakob, Čeh Olga, Goršič Vlado, Drole Viktor, Grafj Franc, Kunstek Matija, Možina Ivan in Ozmeč Gustav. Za predsednika je bil izvoljen tov. Voda Maks. V nadzorni odbor so bili izvoljeni: Šeruga Jože, Majcen Ivan, Furman Slavko, Dolinšek in Belšak Franc.

Po odobritvi višine kreditov, do katerih se sme zveza zadolžiti ter po slučajnostih, v katerih je bilo sproženih več dobrih predlogov za zboljšanje notranjega dela zveze, je bil občni zbor za ključen.

Gruškovje je vzgleden primer v organizaciji izobraževalnih tečajev

Od 40 planiranih tečajev je do 15. novembra začelo delovati 15 izobraževalnih tečajev, v kratkem pa jih bo začelo delovati še 12. Tečaje obiskuje 474 tečajnikov. Vseh prijavitelcev po dosežanih poročilih je nekaj čez 700.

S tem smo našo obvezo II. kongresu Ljudske prosvete Slovenije izpolnili le 50%. Vzrok je v tem, da povsod niso pristopili z vso resnostjo k pripravi in pridobivanju tečajnikov. Največ tečajnikov je pridobila mladinska organizacija — po dosežanih podatkih 520, dočim se organizacije OF, AFŽ in druge ne zavedajo važnosti izobraževalnih tečajev in so šle vse priprave mimo njih. S tem se ni vse storjeno, če so zastopniki množičnih organizacij vključeni v krajevne komisije, ampak morajo s svojo aktivnostjo pri pridobivanju tečajnikov med članj svoje organizacije doprinesiti čim več za uspeh tečaja.

Lep uspeh so dosegli v Staršah, kjer je tečaj začel delovati že 3. novembra. Predhodno so izvedli široko akcijo pridobivanja tečajnikov. Pri tem so pomagale vse množične organizacije, posebno pa sindikalna podružnica industrijske ekonomije TAM. Prvikrat je prišlo na tečaj 25 tečajnikov, danes pa jih je že 45. Obvezali so se, da bodo število še povečali. Mnogo zaslug pri tem ima tov. Štrobelj Viktor, šolski upravitelj, ki je obenem tudi vodja tečaja.

V Cirkulanih obiskuje tečaj 62 tečajnikov, predvsem mladincev in mladink. V Zavrču so skupno s sindikalno podružnico na drž. posestvu pridobili 45 tečajnikov. Obvezali so se pa, da bodo dvignili število tečajnikov na 80. Lepo napreduje delo v Leskovcu, kjer obiskuje tečaj zaenkrat le 14 mladincev in mladink, ki se bodo potrudili, da bodo v te

čaj pritegnili še ostalo mladino in tudi odrasle.

Tečajji so se pričeli tudi v Vitomarcih, Grajeni, Veliki Nedelji, Hamu, Lovrencu na Dravskem polju in drugod.

Lep primer, da se da tečaj organizirati tudi v najbolj zakotni vasi, je tečaj v Gruškovju. Kljub slabim terenskim prilikam in pomanjkanju primerne obleke in obutve obiskuje tečaj 13 mladincev in 1 član sindikata. Ta tečaj je lahko za vzgled vsem v ptujskem okraju. Samo več poštvovalnosti in dobre volje — pa gre.

Grajenja vredno je delo krajevne komisije v Ormožu, kjer so pridobili za tečaj le 5 tečajnikov. Vse delo je opravljala tov. Tomšičeva. Ni dobila nobene pomoči od frontnih organizacij, ki mislijo, da je to izključno delo učiteljev. Naj si Ormožanci vzamejo za vzgled Gruškovje.

Tudi v Podgorcih in Desterniku niso podvezli nobenih ukrepov za ustanovitev tečaja, čeprav imajo vse možnosti.

V Podlehniku so pridobili za tečaj 16 mladincev in 3 člane OF, večinoma iz zadrzne ekonomije. Sindikalna podružnica na drž. posestvu se je obvezala, da bo pritegnila v tečaj tudi 40 svojih članov, vendar pa še tega do sedaj ni storila. Zato tečaj še ni pričel z delom.

V Trnovski vasi so pridobili 50 tečajnikov, predvsem iz KOZ in bodo v kratkem začeli z delom. Na področju šolskega okliša, kjer sta dve KOZ (Gorišnica in Moškanjci), niso uspeli pridobiti zadrznikov v tečaj. Prepozno so začeli s popularizacijo tečaja in so tako ostali brez tečajnikov.

To je nekaj ugotovitev dobrih in slabih primerov delovanja izobraževalnih tečajev. Potrebno je, da od sedaj frontne organizacije posvetijo več pažnje delu

Sodelovanje frontnih organizacij pri volilnih pripravah

Navodila okrajnega sekretariata OF vaškim in krajevnim odborom OF

Vaškim in krajevnim odborom OF je poslal Okrajni sekretariat OF navodila v zvezi z volitvami v krajevne ljudske odbore.

1. a) Vsi odbori OF naj se takoj pozanimajo, če je že sestavljen predlog za kandidate za novi KLO in kakšni so kandidati.

b) Če še ni sestavljen predlog za kandidate, ga je treba takoj sestaviti. V to svrhu skliče sejo vseh odbornikov množičnih organizacij in oblasti (OF, LMS, AFŽ, ZB, KLO itd.).

c) Predvidite kandidate in njihove namestnike, sokandidate in njihove namestnike. Ta predlog bi morali postati okrajni volivni komisiji v Ptujju najpozneje do 17. t. m.

č) Okrajna volivna komisija bo pregledala predloge in ugotovila, če je bil kdo od predlaganih kandidatov kaznovan, nakar bo potrdila predloge. Takol po prejemu potrjenih predlogov skliče se sestanek po volivnih enotah in uredite vse potrebno.

2. Na predvolitnih sestankih po enotah razpravljajte o zakonu o ljudskih odborih, o delu dosedanjega odbora, o novih kandidatih in o delu bodočega odbora KLO. Na teh sestankih tudi zberete podpise predlagateljev za kandidate, namestnike in sokandidate.

3. Preglejte volivne imenike in vnesite imena mladincev in mladink, ki so dopolnili 18. leto. Iz imenikov izbršite vse ljudi, ki so bili zaprti, ali na kak drug način upravno kaznovani.

4. V »Našem delu« so bile objavljene obveze za tekmovanje, ki so bile sprejete na okrajnem plenumu OF. Na podlagi tega nam pošiljajte tridnevna poročila, ki naj vsebujejo sledeče točke:

1. Število sestankov po volivnih enotah in udeležba na teh sestankih.
2. Število sestankov po vaseh in udeležba na teh sestankih.
3. Število sestankov po KLO in udeležba na teh sestankih.
4. Ime okrajnega aktivista OF, ki se je udeležil vašega sestanka.
5. Število novih članov OF, ki so bili sprejeti na sestankih.
6. Število aktivov, ki so bili ustanovljeni pri VOOF.
7. Število članov OF, ki so vključeni v izobraževalne tečaje.

Pionirji bodo svečano proslavili „29. november“

Vstopim v pionirsko sobo. Pionirji so že zbrani, ocenjevalna komisija, sestavljena iz pionirjev in pionirskih voditeljev, zaseda prostora.

Literarni krožek bo prvi nastopil v tekmovanju. Danes bodo izbrani najboljši pionirji z najboljšimi točkami za proslavo 29. novembra. Iz vsake čete je izbran najboljši pionir, iz vsake čete je predlagan najlepši sestavek, ki opisuje NOB. Vsi bodo tekmovali medseboj. Na enak način bo prišel odred do najlepše deklaracije in do najboljšega recitatorja. V dramskem krožku že dalj časa živahno pripravljajo. Najprej so člani krožka prečitali razne igrice, potem so si na skupnem posvetu končno izbrali eno. Skupno so se posvetovali, komu bo najbolj odgovarjala katera vloga, kako bodo oblečeni, kje bodo našli in kako ustvarili potrebno dekoracijo s pomočjo risarskega krožka. Danes bodo tudi to igrice predvajali, se pogovarjali o nedostatkih in eventualni izmenjavi vlog. Pevski zbor marljivo vadi pesmice, ki jih bo uporabil v prikazu NOB. Sestava ima naslov: S pesmijo skozi vstajo narodov. S pevskim zborom sodeluje orkester, ki jih bo spremljal s harmonikami.

Folklorna grupa se uči 6 narodnih ko. iz 6 republik, da bo tako prikazala bratstvo in edinstvo naših narodov.

Risarski krožek riše že dalje časa rodne noše in prizore iz borbe. Ti izdelki bodo služili za dekoracijo dvorane in odra.

Celo modelarski krožek ima polno roke dela. V obliki reliefja bodo izdelali grbe vseh republik iz glinice in jih pobarvall.

V tem odredu je kulturno-prosvetno delo vs razgibano.

Točno ob določeni uri zazvonil zvonec, tov. načelnik odreda Marjan objasní pomen današnjega tekmovanja. Komisija bo izbrala najboljšo, kar so pripravile posamezne čete, kritično bo premetrile ostale točke.

Najboljše čita pionirka Majda iz 2. čete, lepo naglašča, spuščča in dviga glas ob čitanju članka »Sutjeska«, ki ga je predlagala 3. četa. Članek prikazuje momente slavnih dni naše osvobodilne borbe. Navdušeno ploskanje pionirjev je pohvala in priznanje. Enoglasno izberejo pionirji njo kot najboljšo, pozneje pa tudi sestavek, ki ga je čitala, za najprimernejši.

Drugače je z deklaracijami. Pevče bojazljivo nastopajo pionirji, govore enolično, brez izraza zdrdrajo naučene pesmi. Tu bo potrebno še piljenje, popravljanje, več poudarka mora biti na izražanju. Zato izbere komisija vsakšno najboljšo pesem, ki jo bo treba še izobraževalnih tečajev in nudijo krajevnim komisijam več pomoči. Predavatelji morajo s svoje strani vložiti vse sile, da bodo snov podajali pravilno, ker je predvsem do tega odvisen uspeh tečaja.

Z intenzivnejšim delom in doseženimi uspehi bom najlepše počastili II kongres Ljudske prosvete Slovenije. R. I

8. Število opravljenih prostovoljnih delovnih ur.
9. Število ljudi, ki so odšli v industrijo.
10. Število ljudi, ki so odšli v frontne brigade.
11. Število novo ustanovljenih lokalnih podjetij.
12. Število odbornikov OF, ki so se na novo vključili v kmetijsko obdelovalne zadruge in zadrzne ekonomije.
13. Pojasnilo o pripravah ustanovitve kmetijsko obdelovalne zadruge.
14. Število žen in mladincev, ki kandidirajo za odbornike KLO.

Prvo poročilo nam pošljite do 18. novembra.

Vsi sekretarji OF bi se morali zgledati pri okrajni volivni komisiji (OLO — II. nadstropje) najpozneje do 17. novembra zaradi potrebnih pojasnil.

Odbori OF, povežite se s KLO zaradi sodelovanja pri volivnih predpripravih.

Vaški odbori OF, poskrbite za to, da bo do 20. novembra poravnana in navedena vsa zaostala članarina ter da bodo plačane članske izkaznice, v kolikor še to ni storjeno.

Iz pisarne okrajnega sekretariata OF.

S prve letošnje mladinske konference na ptujski gimnaziji

Šele po dveh mesecih pouka se je vršila prva letošnja mladinska konferenca mladine ptujske gimnazije. V petek, 11. t. m. so se dijaki-mladinci zbrali v risalnici, kjer naj bi začasni komite poročal o dvomesečnem delu, kjer naj bi se izvolil nov gimnazijski komite in kjer naj bi določili, kašno bo delo ptujskih srednješolcev v tekočem šolskem letu. Konferenci so prisostvovali tudi zastopnik Obl. O LMS, zastopnik CK LMS in profesorji.

Predsednica začasnega komiteja je imela izčrpen referat o delu in nalogah ljudske mladine na šoli. V uvodu je govorila o politični situaciji v svetu v zvezi z Informbirojem. Nato je ožigosala slabo delo lanskega komiteja in o posledicah tega. Poudarila je, da mora biti delo komiteja, ki bo izvoljen, takšno, da bo popravil vse posledice slabega dela lanskega komiteja. Seznanila je še na koncu svojega referata mladino o ustroju organizacije na gimnaziji: vsak razred bo tvoril en mladinski aktiv, vodstvo nad vsemi aktivni pa ima gimnazijski komite. Ta sistem se je doslej na vsah srednjih šolah še najbolj obnesel.

Po referatu je začasni komite predlagal plan dela za tekoče šolsko leto, ki so ga navzoči z odobravanjem sprejeli. Poglavitne točke načrta so: Mladinska organizacija na šoli se mora še bolj utr-

dit. Zato je potrebno pravilno politično vzgojno delo. Studij se bo vršil po planu CK LMS-a o politično-ideološki vzgoji mladine na šolah redno vsakih 14 dni. Na sestankih aktivov se morajo obravnavati problemi razreda, biti mora kritika in samokritika. Okrajni komite LMS v Ptujju nudi mladinski organizaciji na gimnaziji vso pomoč pri njenem delu. Za pomoč slabim dijakom bodo delovali učni krožki. Mladinska organizacija bo nudila vso pomoč pionirski organizaciji. Uspesobila bo na seminarjih pionirske voditelje, ki bodo dali pionirski organizaciji pravilno obliko dela. Med pionirji se mora izboljšati disciplina in učni uspeh. Izvedena bodo tudi pionirska tekmovanja v fizikalni in šahu. Najobsežnejši plan ima kulturno-prosvetno delo. To se razvija v okviru MKUD-a »Ivana Cankarja« (ki svojega neuspelega občnega zbora še ni ponovil), ki obsega dramsko, recitacijsko, glasbeno sekcijo, risarski krožek in pevski zbor. Dramatska sekcija bo do polletja nastudirala eno dramsko delo; imela bo tudi predavanja o tehniki igre. Recitacijska skupina bo vršila deloma tudi vlogo literarne družine, ki je na gimnaziji ni. Glasbena sekcija bo do polletja pripravila nekaj klasičnih in narodnih glasbenih del. Risarji bodo pripravili material za azstavo, pevski zbor pa se bo pripravil za proslavo 80letnice gimnazije, ki bo ob polletju. — Gimnazijski fizikurni krožki bodo v kratkem ustanovili svoje telovadno društvo, medtem, ko je gimnazijski klub Ljudske tehnike že ustanovljen in deluje v nem radioamaterji, avto-moto krožek in modelarji, ki se vsi pripravljajo na osnovne tečaje.

Po sprejetju plana je sledila diskusija, v kateri se posamezni referati v začasnem komiteju še posebe govorili o svem delu. Zastopniki posameznih razrednih aktivov so tudi izločili svoje probleme. Osmi razred je napovedal tekmovanje VI. in VII. razredu ki sta ga sprejela, in sicer v učnem uspehu in disciplini in fizikalni. Zastopnik CK LMS in tovariš ravnatelj sta še govorila o tem, kaj danes pričakuje od srednješolske mladine naše ljudstvo in Partija. Konferenca je po diskusiji sprejela sklepe, s katerimi se v glavnem obvezuje, da bo izpolnila sprejeti plan in da bo učni uspeh glavna skrb mladinske organizacije na šoli.

Kandidacijska komisija je nato objavila rezultate volitev. V glavnem je bil odobren začasni komite razen nekaj izjem. Za predsednika je bila izvoljena tovarišica Bartol Cvetka.

Na koncu je mladina poslala CK LMS v Ljubljano resolucijo, v kateri pravi:

Z naše prve mladinske konference Vam pošiljamo iskrene pozdrave. Pravkar smo pregledali naše dosedanje delo in smo ugotovili mnogo napak in pomanjkljivosti. Stanje na naši gimnaziji je bilo predvsem v pogledu discipline in učenja precej slabo. Skupno s sekretarji aktivov in komitejem pa bomo odpravili vse te slabosti in vpostavili na šoli trdno mladinsko organizacijo. Sklep naše konference je, popraviti vse dosedanje napake in vstaviti vestno nalogo, ki jih bo pred nas postavila mladinska organizacija in šola, kajti zavedamo se, da bomo le z učenjem doprinesli pričakovani delež k izgradnji socializma pri nas.

Naj višji Centralni komite Komunistične partije Jugoslavije na čelu z našim ljubljanim voditeljem tovarišem maršalom Titom!

Mladina ptujske gimnazije

Pričakujemo, da bo mladina ptujske gimnazije in njeno vodstvo v resnici izpolnila obljube, ki jih je dala in s tem dokazala, da se zaveda vloge srednješolske mladine v naši socialistični stvarnosti.

K. M.

73 DREVES SO PODRLI V DOPOLDNEVU

Dom učencev v gospodarstvu lesne stroke v Ptujju je podrl v nedeljo dopoldne 13. novembra t. l. 73 dreves v gozdu zadrzne ekonomije v Rogoznici za obnovo Lackove domačije. Mladinci so tekmovali v počastitev 29. novembra.

VJEL JE 14,5 kg TEŽKEGA SULCA

Član Ribarske zadruge v Ptujju tov. Hlupič Ivan iz Ptujja je dne 13. novembra t. l. na trnek vlovil 14 in pol kg težkega sulca v Dravi nad Ptujem.

Dopisujte

V „Naše delo“

V.H.